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detention centers; the legislation governing the provision of medical services to prisoners and convicted persons is 
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Особи, які тримаються під вартою, чи засуджені, які відбувають покарання у слідчих 

ізоляторах користуються всіма правами людини та громадянина, які виокремлені у 

Конституції України, окрім тих правообмежень, які стосуються певного виду кримінального 

покарання та визначні виром суду. Не є винятком і отримання медичного забезпечення 

ув’язненими та засудженими особами. Особливості порядку лікувально-профілактичної і 

санітарно-протиепідемічної роботи у слідчих ізоляторах (далі - СІЗО) регулюються 

Кримінально-виконавчим кодексом України[1], Законом України «Основи законодавства 

України про охорону здоров’я»[2], Законом України «Про попереднє ув’язнення»[3], наказом 

Міністерства юстиції України № 1348/5/572 «Про затвердження Порядку організації надання 

медичної допомоги засудженим до позбавлення волі[4]. 

У всіх СІЗО в Україні діють медичні частини, які вважаються її структурними 

підрозділами. Призначення медичних частин – надання медичного обслуговування, 

лікувально-профілактична і протиепідемічна робота із ув’язненими та засудженими особами, 

що включає консультації медичних працівників, діагностику і лікування різних видів 

захворювань, травм та отруєнь, здійснення профілактичних заходів, направлення хворих 

ув’язнених чи засуджених для надання спеціалізованої та високоспеціалізованої допомоги 

враховуючи ступінь захворювання. У своєму складі медична частина має амбулаторію, 

стаціонар, інфекційні ізолятори для людей, які хворіють на туберкульоз, та хворих з 

кишковими інфекціями, окрему палату-ізолятор для тримання осіб з психічними розладами, 

туберкульозний кабінет, приміщення для зберігання лікарських засобів[4]. 

До амбулаторії відносяться кабінети завідувача медичної частини, лікарського 

прийому, терапевта, психіатра, нарколога, та інші лікарі. У стаціонарі установи проходить 

стаціонарне обстеження і лікування хворих строком до 30 діб; проходить тимчасова ізоляція 

інфекційних хворих, а також хворих із захворюваннями з підозрою на інфекційні до їх 

направлення до спеціалізованих закладів охорони здоров’я; відбувається лікування хворих 

після виписки їх із закладів охорони здоров’я. Задля забезпечення безпеки установи, та осіб, 

mailto:simakova.svitlana@btsau.edu.ua
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12


64 
 

які ув’язнені та засуджені приміщення медичної частини обладнуються технічними засобами 

нагляду і контролю, які також фіксують правопорушення, які є у медичній частині. 

Матеріали відео фіксації є важливим доказом під час притягнення винних осіб до 

відповідальності [5]. 
Під час прийняття ув’язнених та засуджених до СІЗО, при перевірці необхідних 

документів (протоколу затримання, обшуку, протоколу повідомлення про підозру, допиту 
підозрюваного, дактилокарт) в обов’язковому порядку повинна бути довідка від лікаря про 
огляд такої особи, із зазначенням тілесних ушкоджень на затриманій чи засудженій особі, 
адже бувають непоодинокі випадки, коли засуджені можуть скаржитися до прокурора, та 
вказувати, що тілесні ушкодження вони отримали у СІЗО. Прокурор здійснюючи реагування 
на таку скаргу перевіряє матеріали особової справи такої особи, і на підставі медичної 
довідки він вже може зробити ґрунтовний висновок про походження  таких ушкоджень та час 
їх виникнення. Також варто зауважити, що ув’язнена чи засуджена особа під час поміщення 
до СІЗО повинна пройти флюорографічне обстеження на предмет виявлення захворювання 
та туберкульоз,  яке є небезпечним для осіб, які утримуються в місцях позбавлення волі, так і 
для персоналу СІЗО. Особи, які хворіють на відкриту форму туберкульозу повинні 
перебувати в одиночній камері, інфекційному ізоляторі, або ж бути переведені до 
спеціальних лікувально-профілактичних кримінально-виконавчих установ. На жаль існують 
непоодинокі випадки зараження осіб, які перебувають у СІЗО  та персоналу установи на 
туберкульоз. Можливо, це тому, що не проводяться, або проводяться не належному рівні  
вкрай важливі профілактичні заходи безпеки. 

Висновок. Основними завданнями медичної частини є під час надання медичних 
послуг ув’язненим і засудженим є перш за все організація надання невідкладної, первинної 
та вторинної медичної допомоги; організація та проведення медичних оглядів, обстежень; 
організація та проведення відповідних санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів; 
організація та проведення профілактичних медичних заходів; гігієнічне виховання; 
пропаганда здорового способу життя. Надання якісних, своєчасних медичних послуг у СІЗО 
дає можливість уникнути епідеміологічних спалахів інфекційних хвороб, забезпечить 
безпеку життя та здоров’я засуджених. ув’язнених, та персоналу установи.    
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 У тезах конференції розглядаються професійно-етичні та деонтологічні принципи діяльності нотаріуса, 

які є ключовими для забезпечення правової безпеки та довіри до нотаріальної служби. Зокрема, аналізуються 

обов'язки нотаріуса щодо неупередженості, незалежності, збереження професійної таємниці, а також його 

відповідальність перед клієнтами, державою та колегами. Окрему увагу приділено ролі нотаріуса у запобіганні 
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